

Зарубіжні відрядження

У засіданні круглого столу з питань Всесвітньої програми сільськогосподарського перепису 2020 (WCA 2020), яке проходило у м. Будапешт (Угорська Республіка) з 02 по 08 квітня 2017 року, взяла участь начальник відділу структурних обстежень у сільському господарстві та статистичного реєстру департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища Л. О. Рабуш.

З 09 по 14 квітня 2017 року в м. Женева (Швейцарська Конфедерація) з метою участі в експертній нараді та семінарі з питань статистики Цілей Сталого Розвитку, які організовує Європейська економічна комісія ООН (ЄЕК ООН), перебувала в. о. директора департаменту статистики послуг О. О. Кармазіна.

У м. Будапешт (Угорська Республіка) з 24 по 28 квітня 2017 року з метою участі в навчальному курсі “Використання нових технологій для збирання статистичних даних” перебували директор департаменту обстежень домогосподарств І. І. Осипова та заступник директора департаменту статистики цін – начальник відділу методології розрахунків індексів цін І. Є. Шкурська.

З метою участі у навчальному процесі з питань статистики нафти та нафтопродуктів, який організовує Енергетичне Співтовариство, в м. Відень (Австрійська Республіка) з 02 по 03 травня 2017 року перебували працівники департаменту статистики торгівлі: директор департаменту А. О. Фризоренко та начальник відділу статистики зовнішньої торгівлі послугами Т. С. Поремська.

З 08 по 13 травня 2017 року в м. Каїр (Арабська Республіка Єгипет) з метою участі в семінарі з питань урядового партнерства, який організувала Всесвітня продовольча програма (ВПП) ООН, перебувала заступник директора департаменту обстежень домогосподарств – начальник відділу організаційно-методологічного забезпечення обстеження умов життя домогосподарств М. В. Новиченко.

З метою участі в засіданні робочої групи з питань статистики енергетики, яке організував Євростат, у м. Люксембург (Велике Герцогство Люксембург) з 14 по 17 травня 2017 року перебував директор департаменту статистики торгівлі А. О. Фризоренко.

У м. Тбілісі (Республіка Грузія) з 21 по 24 травня 2017 перебували в. о. директора департаменту статистики послуг О. О. Кармазіна та директор департаменту обстежень домогосподарств І. І. Осипова з метою участі в 5-му засіданні з питань інновацій, інформаційно-комп'ютерних технологій

та статистики наукових досліджень і розробок, яке організувала Європейська комісія в рамках робочої програми платформи № 2 Східного партнерства на 2014–2017 роки.

Директор департаменту статистики сільськогосподарства та навколишнього середовища О. М. Прокопенко перебував з 29 травня по 02 червня 2017 року в м. Копенгаген (Королівство Данія) з метою участі в регіональній зустрічі національних координаторів проекту ЄС “Упровадження принципів і практики спільної системи екологічної інформації країнах Східного партнерства (ENI SEIS II East)” з питань реалізації заходів плану роботи за вказаним проектом, яку організувало Європейське екологічне агентство (ЄЕА).

З метою участі в нараді групи експертів з національних рахунків з питань вимірювання глобального виробництва, яку організували Європейська економічна комісія ООН (ЄЕК ООН), Євростат та Організація економічного співробітництва та розвитку, в м. Женева (Швейцарська Конфедерація) з 30 травня по 03 червня 2017 року перебувала директор департаменту національних рахунків та макроекономічної статистики І. М. Нікітіна.

З 01 по 30 червня 2017 року завідувач відділу міжнародного співробітництва Національної академії статистики, обліку та аудиту О. В. Журавльов перебував як стипендіат наукової програми уряду Словацької Республіки в університеті імені Коменського в Братиславі (Словацька Республіка). Було підписано угоду про співробітництво між факультетом соціальних та економічних наук університету імені Коменського та НАСОА.

Головний спеціаліст-економіст відділу інформаційного забезпечення моніторингу сталого розвитку департаменту статистики послуг О. С. Грицишина перебувала з 05 по 09 червня 2017 року в м. Алмати (Республіка Казахстан) з метою участі в субрегіональній нараді ООН з питань статистики інвалідності на підтримку Програми Цілей Сталого Розвитку 2030 та Всесвітньої програми перепису населення та житлових фондів 2020, яку організував Статистичний відділ ООН у співробітництві з Економічною та соціальною комісією ООН для країн Азії та басейну Тихого океану.

З метою участі у навчальному курсі з питань статистики цін, який організувала Європейська асоціація вільної торгівлі спільно зі Статистичним офісом Норвегії для співробітників національних статистичних служб Східної Європи, Кавказу і Центральної Азії, у м. Тбілісі (Республіка Грузія) з 13 по

17 червня 2017 року перебувала заступник Голови Державної служби статистики України І. М. Жук.

У м. Астана (Республіка Казахстан) з 11 по 14 червня 2017 року перебувала заступник директора департаменту торгівлі – начальник відділу комплексних робіт В. В. Кругляк з метою участі у 1-му засіданні фахівців мережі статистики енергетики, яке організувало Міжнародне енергетичне агентство (МЕА).

З 13 по 17 червня 2017 року в м. Тбілісі (Республіка Грузія) перебувала заступник директора департаменту статистики цін – начальник відділу статистики споживчих цін Н. В. Профацька з метою участі у навчальному курсі з питань статистики цін, який організувала Європейська асоціація вільної торгівлі (ЄАВТ) спільно зі Статистичним офісом Норвегії для співробітників національних

статистичних служб країн Східної Європи, Кавказу і Центральної Азії.

З метою участі у 65-й пленарній сесії Конференції Європейських статистиків та 14-му засіданні Комітету Організації економічного співробітництва та розвитку з питань статистики та статистичної політики в м. Женева (Швейцарська Конфедерація) з 18 по 23 червня 2017 року перебував Голова Державної служби статистики України І. Є. Вернер.

З метою участі у семінарі з питань прогнозування попиту на кваліфіковану робочу силу, який організувала Європейська комісія в рамках робочої програми платформи № 2 Східного партнерства на 2014–2017 роки, в м. Рига (Латвійська Республіка) з 26 по 29 червня 2017 року перебувала головний спеціаліст-економіст відділу методології статистики ринку праці департаменту статистики праці О. С. Самойленко.

Зарубіжні гості

З метою обговорення питань щодо співпраці у галузі статистичної інформації та обміну статистичними даними в Держстаті 03 квітня 2017 року перебував представник Посольства Канади в Україні Клінтон Мартін.

Ален Галле, експерт Національного інституту статистики та економічних досліджень (НІСЕД) Франції, перебував у Держстаті з 19 по 21 квітня 2017 року з метою обговорення методологічних аспектів побудови індексів цін виробників послуг.

19 квітня 2017 року в Держстаті перебували представники проекту EU4Energy Аленка Кіндерман-Ланцерович, Дамір Пешут та Андерс Крістенс з метою обговорення питань щодо співпраці у галузі статистики енергетики.

З метою обговорення питань щодо співпраці у сфері статистики відходів у Держстаті з 24 по 25 квітня 2017 року перебували представники проекту SEIS II East Віма Ван Бреусегем та Юрген Гонзер.

Обговорення питань національних рахунків, індексів споживчих цін, індексу промислової продукції та статистики ринку праці було метою перебування в Держстаті 23 травня 2017 року експерта місії МВФ Рікардо Ляудеса.

У період з 29 травня по 02 червня 2017 року для проведення семінару “Статистичний контроль за розкриттям інформації щодо мікроданих” у Держстаті перебували експерти Світового банку Метью Джон Уелш, Тейс Беншоп та Грегори Кісунько.

Питання грантового проекту для розвитку системи державної статистики України були предметом обговорення експерта Світового банку пана Грегори Кісунько в рамках його відвідування Держстату 07 червня 2017 року

З 08 по 09 червня 2017 року Національну академію статистики, обліку та аудиту відвідали представники асоціації дружби “Марокко-Україна” Королівства Марокко Мохамед Факері, Дріс Соїні та Мукасс Ель Мохтар. У ході візиту було підписано угоду про співпрацю.

У Держстаті у період з 15 по 21 червня 2017 року перебував експерт місії МВФ Ронан Лайонз з метою обговорення питань щодо удосконалення організації та проведення державного статистичного спостереження за змінами цін на ринку житла та розрахунків індексів цін.

З метою обговорення питань щодо зіставлення даних зовнішньої торгівлі товарами між Україною та Ісландією, Норвегією та Швейцарією в Держстаті з 21 по 22 червня 2017 року перебували експерти ЄВТ Аудур Сварардоттір, Ейнар Арнасон, Камілла Аустнес та Жан Клод Ваггон.

Делегація ОЕРС у складі Данієля Квадберка та Лізи Клінгер перебувала 22 червня 2017 року в Держстаті з метою обговорення можливих напрямів майбутньої співпраці між Україною та ОЕРС в рамках ініціативи Східної Європи та Південного Кавказу, відповідно до Програми конкурентоспроможності Євразії.